

Odpowiedź na pytania jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniu 22.12.2022 r. w związku z postępowaniem dotyczącym przetargu nieograniczony na wykonanie modernizacji układu odpylania i odprowadzania spalin kotła K2 zlokalizowanego na terenie Kotłowni Miejskiej ZEC sp. z o.o. w Ostrzeszowie

W związku z otrzymaniem w dniu 22.12.2022 r. pytań dotyczących wyjaśnienia Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:

- pkt II.2 - czy Zamawiający dopuszcza zmianę materiału i wykonanie cylindrów cyklonów ze stali drobnoziarnistej o podwyższonej wytrzymałości np. S355

Odpowiedź Zamawiającego: Nie

- pkt II.5 - ze wstępnych ustaleń wynika, że zadanie polega na zasadzie odtworzenia części urządzeń, przynajmniej w zakresie modernizacji technologii filtra workowego, który decyduje o realnej emisji pyłów do otoczenia z wymianą systemu automatyki bez ingerencji w zasadnicze warunki technologiczne (pozostają istniejące worki i powierzchnia filtracyjna). Bez analizy technologicznej pracy kotła, filtra, paliwa referencyjnego oferent nie może zagwarantować, że istniejące rozwiązanie technologiczne jest właściwe. Czy Zamawiający zwolni Wykonawcę z takiej odpowiedzialności?

Odpowiedź Zamawiającego: Nie

- pkt II.6 - proponuję pancerze stalowe kanałów spalin i obudowy baterii cyklonów pozostawić w kolorze naturalnym blachy ocynkowanej analogicznie jak przy kotle K1.

Odpowiedź Zamawiającego: Nie

- pkt II.9 - jako zabezpieczenie antykorozyjne powierzchni izolowanych termicznie proponuję zastosowanie farby CEKOR R produkcji PPG. Jak wynika z naszych doświadczeń jest to alternatywne i równoważne technicznie rozwiązanie.

Odpowiedź Zamawiającego: Tak

- pkt V.1 - czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby faza projektowania trwała do 60 dni od podpisania umowy?

Odpowiedź Zamawiającego: Nie

- pkt VIII.c.3.8 - mówi, że należy przedstawić referencje z ostatnich 10 lat, a w załączniku nr 3 do oferty jest napisane, że z ostatnich 5 lat.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający zmienił w dniu 21.12.2022 zapis w dziale VIII lit. c punkt 3.8. i opublikował zmiany na stronie internetowej.

Zamawiający:

PREZES

Artur Jędrzejewski

Zakład Energetyki Ciepłej Sp. z o.o.
63-500 Ostrzeszów, ul. Kąpielowa 5
NIP 514-01-32-773 Regon 250838130
Sąd Rejonowy w Poznaniu
KRS 0000016238
KAPITAŁ ZAKŁADOWY 28 777 500,00
tel. 62/ 730 08 95; 62/ 586 04 01